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Epicor inclusă în InformationWeek 500, din 2011 
 

Epicor este recunoscută ca inovator de top în tehnologie  
 
 
LIVERMORE, California, 14 septembrie 2011 -- Epicor Software Corporation, lider global în furnizarea 

de soluţii software de business pentru organizaţiile din domeniile producţie, distribuţie, retail şi servicii, a 

anunţat astăzi că a fost inclusă în topul InformationWeek 500 din acest an pentru inovaţiile sale în 

tehnologia pentru afaceri. Topul din 2011 a fost relevat aseară, în timpul ceremoniei galei de premiere a 

selectei Conferinţe InformationWeek 500, care a avut loc la St. Regis Monarch Beach Resort în Dana 

Point, California. Acest eveniment marchează cea de-a doua prezenţă a companiei în topul 

InformationWeek 500, după ce a fost inclusă în lista din 2010, ca Activant Solutions Inc., înainte de 

achiziţionarea ambelor companii de catre Apax Partners, în mai 2011. 

Companiei Epicor® i-a fost adusă recunoaşterea pentru “Project Cappella,” un proiect de upgrade pe 

scară-largă de migrare a principalelor sale infrastructuri Web site de întreprindere, către Microsoft® Office 

SharePoint® Server 2010. Obiectivul principal a fost de a realiza un management al conținutului  mai 

bun, creşterea colaborării – atât pe plan intern şi extern – şi îmbunătăţirea proceselor de lucru prin 

aducerea extranetului, intranetului şi a site-urilor de internet într-o singură platformă comună. Integrarea 

într-o platformă unică, disponibilă în SharePoint 2010, a avut un impact pozitiv asupra Epicor, ajutând la 

gestionarea unui nivel mai ridicat al schimbului de informaţii între angajaţii, clienţii şi partenerii săi.  

“Suntem mândri că am câştigat un loc în InformationWeek 500 din acest an, ca unul dintre inovatorii de 

top în tehnologie din toată America", a declarat Andy Stameson, CIO şi Vice President of IT, Real estate / 

Facilities al Epicor. "Epicor utilizează cea mai recentă tehnologie Microsoft SharePoint pentru a construi 

resurse on-line remarcabile, care susţin toate aspectele legate de companie. Capacitatea de a aduce la 

un loc oameni, procese şi informaţii, într-un mod semnificativ, este de mare valoare pentru afaceri.”  

Migrarea platformei tehnologice a Epicor către o arhitectura service-enabled unică ajută compania să-şi 

atingă obiectivele sale într-o perspectivă aflată în schimbare. Noile capacităţi de publicare pe Web şi de 

Business Intelligence (BI) ale instrumentelor SharePoint permit Epicor să folosească potenţialul unei 

game extinse de instrumente şi aplicaţii plecând de la o platformă unică, sprijinind astfel fluidizarea 

activităţilor, atât interne cât şi externe. Printr-o infrastructură unificată, Epicor poate realiza mai mult, cu 

aceleaşi resurse. Personalizările out-of-the-box permit Epicor să răspundă rapid şi uşor la cerinţele de 

business, în timp ce un mediu centralizat permite Epicor să implementeze mai rapid soluţii pentru site-

urile sale de intranet, extranet şi Internet. 
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 „Timp de 23 de ani, InformationWeek 500 a consemnat şi onorat pe cei mai inovativi utilizatori de 

tehnologie de afaceri", a spus Rob Preston, redactor-şef al InformationWeek. "Totuşi, în acest moment şi 

la această epocă, să fii inovativ nu este suficient. Pentru a fi cu un pas sau doi înaintea clienţilor, 

partenerilor şi a competitorilor lor, companiile şi organizaţiile lor IT au nevoie să inoveze mai rapid decât 

oricând înainte. Clasamentul din acest an a pus un accent deosebit pe aceşti inovatori cu „cifră octanică 

ridicată” ai tehnologiei de afaceri.” 

Cu listarea sa anuală de 500, InformationWeek identifică şi premiază pe cei mai inovativi utilizatori de 

tehnologie a informaţiei din Statele Unite şi urmăreşte, de asemenea, tehnologia, strategiile, investiţiile şi 

practicile administrative ale celor mai cunoscute companii din America. Clasamentele InformationWeek 

500 sunt unice printre clasamentele de companii, întrucât pun în evidenţă puterea de inovare în domeniul 

tehnologiei informaţiei, mai degrabă decât doar să-i identifice pe cei care investesc cele mai mari sume în 

IT. Detalii suplimentare cu privire la InformationWeek 500 pot fi găsite on-line la: 

www.informationweek.com/iw500/. 

Puncte cheie 

 Epicor a câştigat un loc în InformationWeek 500, ediția 2011, pentru utilizarea inovativă a 

tehnologiei de afaceri. 

 Epicor a fost remarcată de către InformationWeek pentru “Project Cappella,” un proiect de 

upgrade pe scară-largă de migrare a principalelor infrastructuri  Web site de întreprindere Epicor, 

către Microsoft® Office SharePoint® Server 2010. 

 Integrarea într-o platformă unică disponibilă în SharePoint 2010 a avut un impact pozitiv asupra 

Epicor, ajutând la gestionarea unui nivel mai ridicat al schimbului de informaţii între angajaţii, 

clienţii şi partenerii săi.  

Despre InformationWeek Business Technology Network (http://www.informationweek.com/) 

Reţeaua InformationWeek Business Technology oferă managerilor IT analiza şi instrumentele unice în 

concordanţă cu fluxul lor de lucru – de la definirea şi formularea obiectivelor, până la evaluare şi 

recomandarea de soluţii. Conectată la InformationWeek, forţa multimedia care urmăreşte întreprinderea 

în ansamblul său, această reţea evaluează cele mai importante categorii de tehnologie cu proprietăţi 

online cum ar fi DarkReading.com (securitate), NetworkComputing.com (networking şi comunicaţii) şi 

BYTE (tehnologie pentru consumatori). Reţeaua oferă, de asemenea, conţinut dedicat pentru ţinte-cheie 

din IT, ca CIO, dezvoltatori şi IMM-uri, prin intermediul InformationWeek Global CIO, Dr. Dobb şi SMB 

InformationWeek, precum şi industrii verticale vitale, prin InformationWeek Servicii Financiare, Guvern şi 

site-uri de sănătate. Conţinutul constituie esenţa strategiei noastre de distribuire de informaţii - 

http://www.informationweek.com/iw500/
http://www.informationweek.com/
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profesioniştii IT, se adresează experţilor şi comunităţilor noastre, ca să se menţină informaţi, să 

beneficieze de consiliere şi să studieze tehnologiile pentru a lua decizii strategice de business. 

 
Despre Epicor Software Corporation 

Epicor Software Corporation (recent fuzionată cu Activant Solutions Inc.) este un lider global, furnizor de 
soluţii software de business pentru industriile producătoare, distribuţie, retail şi servicii. Cu aproape 40 de 
ani de experienţă în deservirea organizaţiilor din pieţele medii şi a diviziilor companiilor din clasamentul 
Global 100, Epicor are peste 33.000 de clienţi în peste 150 de ţări. Soluţiile Epicor de planificare a 
resurselor întreprinderii (ERP), pentru punctele de vânzare (POS - point of sale), managementul lanţurilor 
de aprovizionare (SCM) şi managementul capitalului uman (HCM) permit companiilor să îşi sporească 
eficienţa şi să îşi îmbunătăţească profitabilitatea. Cu istoricul său în inovaţie, expertiza în industrie şi 
pasiunea pentru excelenţă, Epicor îşi inspiră clienţii să îşi clădească un avantaj competitiv de durată. 
Epicor oferă un Punct Unic de responsabilitate, dorit de către afacerile locale, regionale şi globale.  Epicor 
are sediul central în California, cu birouri şi filiale în întreaga lume. Pentru informaţii suplimentare, vizitaţi 
www.epicor.com. 

Urmăriţi Epicor pe Twitter: @Epicor; @EpicorEMEA; @EpicorAU; @Epicor_Retail şi pe Facebook.  

# # # 
 
Epicor este o marcă comercială înregistrată a Epicor Software Corporation. Toate celelalte mărci 
comerciale menţionate sunt deţinute de proprietarii lor. Ofertele de produse şi servicii menţionate în acest 
document sunt produse de Epicor Software Corporation. 
 

 

Contact: Lisa Preuss   
 Director, Public Relations    
 Epicor Software Corporation   
 949/585-4235 
  lpreuss@epicor.com  
 
 

http://www.epicor.com/
https://twitter.com/Epicor
http://twitter.com/EpicorEMEA
http://twitter.com/EpicorAU
http://twitter.com/#!/Epicor_Retail
http://www.facebook.com/epicor
mailto:lpreuss@epicor.com

